

深山教学点老师大爱留童心



“吴淑敏不走了，詹倩不走了，吴晓帆不走了……在县城幼儿园‘见过世面’的吴建伟也回来读一年级了。”9月1日，新学期开学第一天，这一幕出现在休宁县汪村镇上连教学点。

吴江雯和吴永晟的家长本想下半年把孩子转到县城上小学，可孩子期末考试考得不好，暑假里家长考虑再三，最终改变了主意，“孩子在这里学习有长进，何必转学？”家长道出了心声。

“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”。一系列成绩的取得，与教学点两位老师的任劳任怨、辛勤付出是分不开的。对此，曾多年担任汪村中心小学领导的王汉武副校长深有感触，“每次来上连，学校都是大门紧锁；教室里很肃静，教学管理很到位。”

符号。人到中年的韩文杰老师工作更是勤勉认真，先后8次获县政府、宣传部、教育局表彰，在跨学科复式课堂教学中无论学生多少，坚持做到“一对一”帮扶，作业批改也是细致入微，注重课后培优补差。

2013—2014学年，镇中心小学生生比仅有1:5，而两位韩老师带5个年龄段的25个学生(含6名学前儿童)，在期末县统考中照

样考出了好成绩。“内功”练好了，学生素质教育也异彩纷呈——今年暑假，在市、县“美丽的新安江”、县“乡村环境整治大家谈”等征文活动中，韩文杰老师踊跃参加，5次获奖，还辅导学生积极参赛获优秀奖。

近两年来，转学进城低龄化发展态势，但在上连村，转学进城被延迟至五年级。“孩子这么小，人生地不熟的，要不是为了读书，真舍不得丢这么远的。”不少高年级学生家长如是感慨。

新丰乡板栗铺就富裕路

本报讯 日前，笔者走进黄山区新丰乡，目光所及到处都是成片的板栗林，苍翠欲滴的茂密枝叶间，挂满了浑身是刺的板栗球。

近年来，该乡立足乡情实际，把板栗作为支柱产业加以培育和发展，结合实施退耕还林、荒山造林等项目，积极发动群众种植板栗，着力打造“板栗之乡”，促进农民增收致富。

投入小 服务好 理赔快 屯溪区政策性农业保险渐入人心



本报讯 近日，屯溪区新潭镇引充社区水稻种植大户杨礼永的水稻得了褐条病，损失严重，让他们没想到的是，屯溪区农险办和保险公司工作人员得知这一情况，便立即启动理赔程序，对他们进行了理赔，减少了损失。

起区-镇-村三级农业保险工作服务体系。在健全组织机构、广泛开展宣传的基础上，更加注重提高理赔的时效。种植业根据同一地理位置相似的受灾原因和受灾程度，采取科学的抽样方式进行查勘，绝收入查勘到户；养殖业报案后12小时内上户查勘。

随着政策性农业保险的深入人心，全区广大人民群众的参保积极性越来越高，他们普遍反映，“买农业保险虽然花的钱少，但是如果受灾，得到的赔付款却较为可观。”

目前，该区农险办和保险公司已对油菜、草莓、水稻部分减产进行了理赔，全区累计赔付20.38万元，其中油菜理赔6.3万元，大棚草莓理赔11.4万元，其他2.68万元，正通过“一卡通”陆续发放到农户手中。

为增强农业生产抗御自然灾害的能力，健全农业生产支撑保护体系，屯溪区从2009年开始实施政策性农业保险工作，险种为四种，即油菜、水稻、棉花和能繁母猪；而后又结合农业生产实际及农民意见和需求，每年相应新增土鸡、生猪、茶叶等自选保险产品，深受当地农民的青睐。

·陆海峰 王盛兰·



9月3日是黄山区三口镇中心小学正式上课的第一天，新的学期，孩子们收到了一份特别的礼物，就是校车。今年9月份起，三口镇取消了以往农运班车接送学生上学、放学，引进一辆专业校车，为巷联村、汪家桥村59名路途较远的孩子们上学、放学提供安全保障。

屯溪区“一村一警”贴心便民

(上接第一版)为确保工作不走过场，屯溪区公安分局对包村民警制定一系列硬性要求，如必须利用周末、节假日等休息时间下村，每月下村不少于2天。

谈到“一村一警”时，新潭镇新潭村党支部书记汪军平说：“村里的治安环境进一步改善。”一些村民则认为，民警拿百姓当亲人，村里平平安安的，他们也更安心。

·毕滔·

市民政局建立解决困难问题长效机制

(上接第一版)明确救助责任主体，要求区县政府和乡镇街道建立领导包保责任制，各司其职、形成合力，及时发现困难予以救助；设立并公开社会救助热线电话，畅通困难群体申请救助和有关人员发现报告的渠道；加快构建“一门受理、协同办理”制度。

加大社会养老事业培育，加快农村敬老院建设和社会办养老机构。今年，全市将完成10个敬老院的新建、改扩建任务，新增400张床位；完成9个项目的社会办养老机构的建设任务，新增养老床位800张。

休宁县普查全县城镇劳动力资源

近日，休宁县人社局启动实施城镇劳动力资源调查工作，按照户籍地调查登记原则，采用入户调查登记或电话调查登记等方式，对辖区内劳动力的就业创业、技能培训、社会保险、就业意向等基本情况进行全面普查、登记。



9月4日，刚被授予第三届省工艺美术大师荣誉的我市陶瓷艺术家杨泽成正在屯溪的工作室里静心创作。

不久前，杨泽成与黄山学院达成校企合作协议，即将创办徽派陶瓷艺术基地，做大做强并传递技艺，以提升徽派陶瓷艺术的整体知名度和影响力。

·胡利龙·

本版责任编辑/司红 E-mail:hsrbzbb@163.com

司法拍卖公告

受黄山市中级人民法院委托，本公司将于2014年9月26日上午9时在安徽长江产权交易所黄山分公司交易大厅以“网络电子竞价”方式进行公开拍卖。

安徽省通正拍卖有限公司 2014年9月5日

黄山市黄山区银丰小额贷款股份有限公司 黄山市黄山区颐帝投资管理服务有限公司 债权转让公告

根据黄山市黄山区银丰小额贷款股份有限公司与黄山市黄山区颐帝投资管理服务有限公司签订的《债权转让协议》，黄山市黄山区银丰小额贷款股份有限公司已将其拥有的下列债权依法转让给黄山市黄山区颐帝投资管理服务有限公司。

Table with columns: 借款人名称 (Borrower Name), 借款合同号 (Contract No.), 担保人名称 (Guarantor Name), 担保合同号 (Contract No.), 借款本金 (Principal Amount).

联系地址：黄山市黄山区北海南路工行独立楼 联系人：崔天虎 联系电话：0559-8537766 邮编：245700

停电公告

尊敬的电力客户：因以下线路将停电，由此给停电客户的生产和生活带来不便，敬请谅解。

奉献 清洁能源 建设 和谐社会

围：高段台区及马鞍山台区所带低压客户。 若由于大雨天气上述停电时间将顺延。同时因当日工作可能提前结束，停电线路可能会提前送电，请所有停电单位妥善安排好生产和生活用电外，做好随时来电的准备。

机动车驾驶人交通安全信息卡(牡丹畅通卡)解读(二)

一、为什么交通安全信息卡是“牡丹畅通卡”？ 1.根据《国务院关于促进信息消费扩大内需的若干意见》(国发[2013]32号)及安徽省《关于实施金融IC卡惠民工程推进金融IC卡在公共服务领域应用的意见》(皖金[2014]36号)文件精神，落实“提升民生领域信息服务水平”和“大力推进金融集成电路卡(IC卡)在公共服务领域的一卡多应用”的工作要求，以工商银行金融IC卡为介质和载体联合发行安徽省机动车驾驶人交通安全信息卡(牡丹畅通卡)，就是为了有效整合社会资源，免除驾驶人的办卡费用，方便持卡驾驶人通过警务通设备快速缴纳罚款，尽可能减少其去银行缴纳罚款所耗时间及往返交通费用，提高道路交通管理效能，提升民生领域信息服务水平。